2016 Connecticut State Building Code

Errata #1

December 31, 2016

The following corrections are to be included as part of the code:

Table of Contents: IECC – 109; NFPA 70 – 117; IRC - 123	
Page 10	IBC 105.5 Exception should read: "Section 116".
Page 32	IBC Section 906 second item should read: "(Add) <u>906.2</u> Maintenance".
Page 45	IBC Section 1023.6 should read: "Penetrations into <u>and</u> openings through" The exception is included in this section.
Page 50	IBC 1107.6.2.1.1 should read: "ANSI A117.1-200 <u>9</u> "
Page 58	IBC Chapter 29 should be titled: PLUMBING SYSTEMS
Page 65	IBC 3109.4 Exception should read: "A residential spa or hot tub with a safety cover complying with ASTM F 1346 need not comply with Section 3109.4."
Page 116	IECC R403.2.2 Duct Tightness item #2: last sentence change 4 cfm to <u>3 cfm.</u>
Page 145	IRC R329.6.2: delete last sentence – "Cross-hatched portion shall not be shared between spaces."
Page 146	IRC Table R905.2.1.1(1): Left Heading should read "APPENDIX <u>R</u> "
Page 156	NFPA Table: 720-12 should reference section R31 <u>5</u> .2